



大蒜成长记

泉山路学校小记者 李欣冉

12月20日 星期三 晴

今天,老师给我们布置一项有趣的作业——植物观察日记。回到家我精心挑选了一颗大蒜,它白白胖胖的像一个憨态可掬的胖娃娃。首先准备一个盒子,放入少量的水,把大蒜放进去,像泡温泉一样,让它在里面舒舒服服地睡一觉。

12月22日 星期五 晴

早晨起床,我就迫不及待地去看大蒜,我

惊奇地发现尖尖的嫩芽若隐若现,不仔细看,都看不出来。大蒜的根部长出了根须,就像老爷爷的白胡子那样,我真希望它们能快快长大。

12月24日 星期日 晴

又过了两天,我发现大蒜长高了一点,绿油油的嫩芽像个笔直的战士站在那里。我重新给它换了水,然后把它放到阳台上,让它感受阳光带来的温暖,期待着它能有更大的变化。

日出即景

淮海路小学小记者 芮煦森

“天际霞光入水中,水中天际一时红”。日出一直是文人骚客笔下经常出现的“朋友”,而我内心也充满着了一幅非常美丽的日出画卷,今天就让我把这幅画卷徐徐向你展开,让你看看日出之美。

刚开始,天空中还是灰蒙蒙的,挂着几颗残星。不一会儿,东方一点儿一点儿泛起鱼肚白,染上微微的红晕,飘着红紫红紫的云,

有的像冰激凌,有的像一匹马儿,有的像一只可爱的兔子……太阳就快出来了,它像负着重荷似的,一点儿一点儿努力向上爬,慢慢地,太阳害羞地露出了小半边脸,红彤彤的。我静静地等着,渐渐地太阳露出了大半边脸,顿时霞光万道,在橙红色天空的衬托下更加美丽。太阳继续向上爬着,终于,太阳一跃而起,完全跳了出来,嵌在天空中,像一个大火

球,霎时发出耀眼的光芒,让人睁不开眼睛,仿佛给大地铺上了一层金子。天空又变回了蓝色,万物复苏,小草抬起了头,树也挺起了腰……

在如此美丽而温柔的日出景色中,我内心充满了无限的喜悦与欢欣,今天我把这张画卷徐徐合上,等下一次再拿出来欣赏。

指导老师:李晓彦

我的奇思妙想

黎苑小学小记者 李叶萱

看见马路上来回穿梭的汽车时,我脑海里立刻浮现出我心目中的汽车。那是一款外形美观、功能齐全、节能环保的“超级汽车”。

首先,这款车的车玻璃用的是新型的“防盗玻璃”,它可以有效地保护车内物品的安全。其次,车的功能非常齐全,当交通信号是红灯时,汽车就会自动熄火,直到绿灯亮起才恢复到发动状态,这样就可以大大减少交通

违章现象。

这款车还是一种海陆空通用汽车。遇到深水时,它的车轮会自动收回,并打开车桨,小轿车就可以轻轻松松地在水里“游”了,如果是赶时间或是遇见堵车,打开飞行装置,汽车便会张开隐藏在车门上的机翼,在空中自由飞翔。当到达目的地时,只要按下“降落”这个按钮,车就可以收回机翼安全降落了。

此外,这款小汽车非常节能环保。燃料用的不是昂贵的汽油,而是人呼出的二氧化碳。所以,它能净化环境。相反,它所排放出的气体是人类赖以生存的氧气。这样一来,不仅保护了环境,还节约了资源,多棒啊!

怎么样?我设计的汽车还不错吧!你不想有这样的“超级汽车”呢?

指导老师:李方方

养老院之行

市第一实验小学小记者 郭瑾瑜

2024年3月5日 星期三 小雨

今天是学雷锋纪念日,老师组织我们全班同学去敬老院,帮助老人做些力所能及的事。我怀着激动又好奇的心情坐上大巴车,不一会儿就来到了濉溪县的敬老院。

映入眼帘的是一栋三层楼的建筑,古朴又雅致。我们进入房间后先帮老人们扫地、拖地、擦桌子,不一会儿房间就被打扫

得干干净净。接下来为老人们表演节目。这时来了几位老爷爷、老奶奶,他们拄着拐杖,慢悠悠地来到了餐厅,我们赶紧上前搀扶着老人们,只见他们的脸上爬满了皱纹,仿佛是时间留下来的印记,一头黑发已经变得白发苍苍,嘴角却露出了慈祥的笑容。表演开始了,第一个节目是二重唱《有你真幸福》,清脆的歌声和伴奏的音乐相互附和着,如痴如醉,那声音真好听。接着表演了手势舞《少年中国说》,让我记忆最深

刻的一句是:“少年智,则国智;少年强,则国强……”顿时感到一种强大的力量驱使着我,让我热血沸腾,斗志昂扬!节目表演完了,我们礼貌地和老人们挥手告别,恋恋不舍地走了。

今天的活动让我感触很深,虽然他们已经垂垂老矣,但曾经也是祖国的建设者,希望下次我们还能去养老院探望他们。

指导老师:马晓蓓

美丽的相山公园

淮海路小学小记者 王一飒

相山公园位于安徽省淮北市,那里风景优美、群山环绕,是个可爱的地方。

春姑娘迈着轻盈的步伐来到了我们的世界。哦,它还拿着一盒颜料,把粉红色给了野花,野花被打扮得花枝招展;把绿色给了小草,小草披上了一层新衣;把绿色也给了叶子,叶子新奇地冒出头来,打量着这个世界。当我看

到柳树时,那真是“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”呀!

夏天来了,我们来到了人工湖的小船上,划着划着,就看见了一只小野鸭。我跟着它,它来到了一个“小小岛”,我也跟了上去,当我看到“小小岛”上面的美景时,那真是美不胜收!

秋天到了,我踩着金黄色的叶子,发出沙沙的声音,真是让人听了还想听!

冬天来了,冬天的使者——小雪花也来了,我看着这银装素裹的美景,来到人工湖,湖面已经有一层冰了。

我爱相山公园,也爱这片美景!

指导老师:张敏

蒲公英的旅行

淮海路小学小记者 李子木

从前,有一个蒲公英,它生活在一个公园里,它看起来像一个小毛球,像一把降落伞,还像一朵小雪花,它浑身毛茸茸的,特别可爱。

一天,一只小白兔对蒲公英说:“蒲公英,我今天在公园散步,我看到了五颜六色的花朵,看到了美丽的蝴蝶,还看到了波光粼粼的湖面,真是太美了!”蒲公英听了特别羡慕,它也想去看外面的世界吗?小鸟爽快地答应了。

蒲公英跳到了小鸟的背上,小鸟飞了起来,可是没过多久,一阵风吹了过来,把蒲公英吹到了小河里,“啊!小河水太美了”蒲公英说。它躺在清澈的河面上,看到了一群小金鱼在水里悠闲地游着,小金鱼的鳞片像盔甲一样,闪闪发光。它的眼睛像一对黑宝石,它的肚子鼓鼓的,看起来就像一个小皮球。它仔细看了看河底,河底的水草像小蛇,还像舞姿优美的舞者,美丽极了。

可是它转念一想,不能只顾着欣赏美景呀,得赶快想想怎么出去啊?这时,它灵机一动,钻进了小鱼吐的泡泡里,泡泡带着它往河岸游去,快要到达河岸时,被一条小黑鱼发现了,小黑鱼吸了一口气,水就形成了一个漩涡,弄破了泡泡。蒲公英大喊救命,喊声吸引了许多小鱼,大家齐心协力地把蒲公英推到了岸上。

刚从小河里出来,一阵风吹来,又把蒲公英吹到了森林里,正好一只狮子迎面走来,蒲公英紧闭双眼,缩成一团。等狮子走远,它才慢慢地睁开眼睛。一想到这里有很多野兽出没,蒲公英害怕得抽泣起来。

正当它手足无措的时候,突然,又一阵风吹来,把蒲公英带到了城市里,城市里真热闹,有高楼,有汽车,还有精力充沛的人们。蒲公英随着微风一边慢慢地往前走着,一边欣赏着城市的繁华。不知不觉就回到了家。想到这精彩的一天,蒲公英在美梦中睡去。

前进的道路虽然有些波折,但是我们要勇于前进。

指导老师:李洁文

我们与农场的春日之约

环湖小学小记者 杜浩铭

3月18日可以说是最开心的日子,因为这天是我们小记者活动的日子,也是我们与天悦生态农场的春日之约!

我们先在教室集合、操场站队、依次上车,大家怀着激动的心情去探索这次不一样的春日之约。同学们在车上安静地看着外面的风景,柳枝冒出嫩芽,小草绿油油的,野花吸引了忙碌的蜜蜂和翩翩起舞的蝴蝶。不知不觉我们就到达了目的地——天悦生态农场。

到达农场后,我们先去了体能训练场,在老师的带领下我们玩了荡秋千、滑索、跷跷板、滚筒……然后去了农场里的“动物乐园”,农场里有很多可爱的小羊,同学们有的叫小羊美羊羊,有的叫小羊喜羊羊,还有的叫小羊沸羊羊……农场里还有很多胖胖的鸡,可是小鸡一看到我们就吓跑了!它们好像不太喜欢我们的到访。但我敢说农场里的小鸡伙食肯定相当不错,因为它们的房子里有很多小朋友都爱吃的爆米花!真是幸福的小鸡!最后,我们在老师的带领下来到农场的菜园。进了菜园,首先看到绿油油的蔬菜弯着腰对我们笑,好像要告诉我们:“看我们长得多么天然健康。”后来听老师介绍我才知道,这里都是有机蔬菜,有机蔬菜是天然无公害,不打农药不施化肥的蔬菜,吃了对人体好!在老师的允许下,我们每人都拔了一棵自己认为最强壮的菠菜和蒜苗带回了家。同学们恋恋不舍地跟农场主再见后,结束了今天这次有趣的农场活动!

回家后,妈妈还告诉我蔬菜的生长周期,看护过程,菜农的辛苦,我明白了“一茶一饭当思不易!”我们要珍惜粮食,不能挑食。这真是一次有趣的活动,一场不同一般的约定!

指导老师:王冰